

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, інших законодавчих актів України щодо врегулювання питань протидії розвідувально-підривній діяльності спеціальних служб іноземних держав» (реєстр. № 11228-1 від 10.05.2024), поданий народними депутатами України Іонушасом С. К. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України та законів України «Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів», «Про контррозвідувальну діяльність», «Про доступ до судових рішень», якими, зокрема:

передбачено, що вимушене заподіяння шкоди правоохоронюваним інтересам особою, яка відповідно до закону в інтересах забезпечення національної безпеки України виконувала заздалегідь затверджене керівником спеціально уповноваженого державного органу у сфері контррозвідувальної діяльності контррозвідувальне (спеціальне) завдання або заздалегідь затверджене керівником розвідувального органу розвідувальне (спеціальне) завдання, не є кримінальним правопорушенням;

збільшено строк дії ухвали слідчого судді про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії за окремими кримінальними правопорушеннями з двох до трьох місяців;

розширено перелік осіб, які підлягають державному захисту, шляхом включення до нього співробітників, які здійснюють контррозвідувальну діяльність, та осіб, залучених до конфіденційного співробітництва, а також їх близьких осіб;

уточнено підстави для здійснення контррозвідувальної діяльності;

надано право Службі безпеки України (далі – СБУ) створювати інформаційні (автоматизовані) та інформаційно-комунікаційні системи, бази та банки даних, інформаційні масиви;

передбачено, що судові рішення про надання дозволу на проведення контррозвідувального заходу або про відмову в наданні такого дозволу, винесене у закритому судовому засіданні, не оприлюднюється і не публікується.

Згідно з пунктом 1 розділу II законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта може вплинути на показники бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улюгін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/16027 від 22.05.2024

з державного бюджету для СБУ та інших органів, які здійснюють заходи забезпечення безпеки, на особисту охорону, охорону житла і майна співробітників, які здійснюють контррозвідувальну діяльність, осіб, залучених до конфіденційного співробітництва, та їх близьких осіб, а також для СБУ на створення інформаційних (автоматизованих) та інформаційно-комунікаційних систем, баз та банків даних, інформаційних масивів.

Водночас суб'єктом права законодавчої ініціативи не надано фінансово-економічних розрахунків та пропозицій щодо джерел покриття додаткових витрат з державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту може потребувати у 2024 році додаткових видатків з державного бюджету для СБУ та інших органів, які здійснюють заходи забезпечення безпеки, на особисту охорону, охорону житла і майна співробітників, які здійснюють контррозвідувальну діяльність, осіб, залучених до конфіденційного співробітництва, та їх близьких осіб, а також для СБУ на створення інформаційних (автоматизованих) та інформаційно-комунікаційних систем, баз та банків даних, інформаційних масивів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає положенням частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України, згідно з якою до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки), а також пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує надання фінансово-економічних розрахунків та пропозицій щодо джерел покриття додаткових витрат з державного бюджету.

Крім того, вважаємо за необхідне опрацювати положення зазначеного законопроекту зі Службою безпеки України як спеціально уповноваженим державним органом у сфері контррозвідувальної діяльності.

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН